
22 Μαρτίου 2019

Πατρ. Μόσχας: Πρωτοβουλία για τα παιδιά της 
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/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

 

Για τα παιδιά στη Συρία και το πρόγραμμα βοήθειάς τους το οποίο υλοποιεί το 
Πατριαρχείο Μόσχας μίλησε ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών 
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ 
Ιλαρίων.
Η ομιλία έγινε στο πλαίσιο του δεύτερου Διεπιστημονικού Συνεδρίου με θέμα 
«Φυσική και αποκατάσταση της ιατρικής στην παιδιατρική: παραδόσεις 
καινοτομίας».

Το συνέδριο συγκέντρωσε περισσότερους από 2.000 ιατρικούς ειδικούς, 
εκπροσώπους μητρικών οργανώσεων, κοινωνικούς λειτουργούς, παιδοψυχολόγους, 
οικονομολόγους και κυβερνητικούς αξιωματούχους. Σκοπός της εκδήλωσης ήταν η 
ανταλλαγή εμπειριών και η ανάπτυξη μιας ενιαίας αντίληψης για την 
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αποκατάσταση παιδιών και εφήβων στον σύγχρονο κόσμο.

Στην ομιλία του εξέφρασε τις ευχαριστίες του στους Ρώσους παιδίατρους για το 
έργο τους και μίλησε επίσης για ένα πρόγραμμα βοήθειας στα παιδιά στη Μέση 
Ανατολή, το οποίο υλοποιείται με την ευλογία του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών 
των Ρωσιών από το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, μαζί με το 
Φιλανθρωπικό Ίδρυμα, Life Line «και το Επιστημονικό και Πρακτικό Κέντρο 
Παιδιατρικής του Υπουργείου Υγείας της Μόσχας.

«Συνεργαζόμαστε στο πρόγραμμα αποκατάστασης για τα παιδιά της Συρίας που 
τραυματίστηκαν κατά τη διάρκεια της ένοπλης σύρραξης. Ξέρετε ότι ο πόλεμος 
διήρκησε στη Συρία και πολλά χρόνια. Πολλά παιδιά ήταν μεταξύ των θυμάτων 
αυτού του πολέμου. Συνεργαζόμαστε για να βοηθήσουμε αυτά τα παιδιά «τόνισε.

«Κάποιος λέει – γιατί πρέπει να βοηθήσουμε τα παιδιά των άλλων ανθρώπων; – 
δήλωσε ο Μητροπολίτης Ιλαρίων προσθέτονας, «νομίζω ότι ο καθένας από εσάς 
θα συμφωνήσει ότι δεν υπάρχουν παιδιά άλλων ανθρώπων».

Το πρόγραμμα βοήθειας των παιδιών που πλήττονται από ένοπλες συγκρούσεις 
στη Μέση Ανατολή είναι ένα πρόγραμμα που ξεκίνησε τον Μάιο του 2018 και 
υλοποιείται με την ευλογία των Πατριαρχείων Αντιόχειας και Μόσχας, των 
κυβερνήσεων και των ιατρικών οργανώσεων σε Ρωσία και Συρία, καθώς και 
φιλανθρωπικών οργανώσεων από όλο τον κόσμο.
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